



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta)
organizira dvodnevni planinarski izlet autobusom u Cetinsku Krajinu, Sinj i okolice

Svilaja (1.508m) i izvor Cetine

subota i nedjelja 17.-18. listopada 2020.



Program izleta:

SUBOTA

- 06:00 okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Zdeslava Turića 1 (južno parkiralište Gradskog poglavarstva koje se nalazi ispred Lisinskog)
- 06:05** polazak autobusa (mogućnost ukrcaja kod hotela Antunović), vožnja u trajanju 04:00 na relaciji Zagreb – Sinj (pauza na odmorištima) – Sutina (značajan krajobraz, hidrogeomorfološki objekt)
- 12:00 s ceste ulazimo u kanjon Sutine čiji je izvor i kanjon zaštićen – stazom uz potok kroz šumicu hodamo cca. 1h15min (↑↓100m.n.v.) do kraja kanjona – povratak do autobusa i vožnja u trajanju od 40min. do jednog od izvora Cetine, modro-zelenog oka dubokog preko 100metara – moguće kupanje u 'oku' ili od izvora pješice do crkve svetog Spasa, jednog od najvažnijih spomenika srednjeg vijeka – ukrcaj u autobus i nastavak vožnje do Vrlike gdje ćemo ako bude vremena svratiti do vrličkog Vrila i popeti se do utvrde Prozor – povratak u autobus i vožnja do Sinja, smještaj u hotel i samostalni obilazak Sinja do večere (preporučamo utvrdu Kamičak, tvrđavu Sinj, Alkarske dvore...)
- 20:00 večera

NEDJELJA

- 06:00 doručak
- 07:15 prijevoz autobusom do polazišne točke za turu iznad mjesta Zelovo u ukupnom trajanju oko 5,5h (↑↓600m.n.v.): cesta (900m) – mak.cestom, stazom orlova dolazimo za 1h15min. do planinarske kuće Orlove stine (1.065m.n.v.) – odmor u kući i opcionalni uspon na Orlove Stine koje su odmah iznad kuće – nakon odmora nastavljamo po makadamu 45min. do vidikovca i zatim do križanja sa strmijom stazom kojom se za 1h15min. kroz kamenjar uspinjemo na vrh Svilaja (1.509m.n.v.) – s vrha se pruža prekrasni pogled na Peručko jezero - spuštamo se istom stazom do autobusa.
- 16:00 ukrcaj u autobus i polazak prema Zagrebu (moguće stajanje radi kupanja u Peručkom jezeru) kao i usputno stajanje radi opcionalnog toplog obroka
- 22:00 – 24:00 očekivani dolazak u Zagreb

Predviđeno trajanje hodanja: subota: cca. 2h; nedjelja: cca. 5,5h
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1 (sub) K-2 (ned); tehnički T-1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (topla jesen) + stvari za kupanje
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2020. godinu
Smještaj i prehrana (info sudionicima): smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi polupansiona u hotelu u Sinju ili okolici koji se plaća direktno pružatelju usluga (cca. 250kn noćenje s polupansionom u Sinju, informacije prijavljenima naknadno)
Udio po osobi za akontaciju prijevoza: 380 kn
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva ili alternativno SMS-om na mobilitel ili e-mail vodiča, a uplate prema prethodnom dogovoru s vodičem..
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522, grivicict@gmail.com i raspoloživ vodič Društva.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.